



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE X. BR. 2. /2019. GODINA "C" 20.1. - 3.2. 2019.

II. NEDJELJA KROZ GODINU
III. NEDJELJA KROZ GODINU



Svijećnica ili blagdan Prikazanja Gospodinova je spomendan na događaj kada su Josip i Marija donijeli Dijete Isusa u Hram da Ga, kao prvorođenca, obredno prikažu Bogu. Tu se zatekao starac Šimun koji je uzeo Dijete u naručje i u nadahnuću prepoznao u njemu budućega Mesiju nazvavši Ga Svjetlom za rasyjetljenje naroda. Otuda blagdanu pučko ime Svijećnica ili Kalandora.

Spominjući se toga događaja, u crkvi se blagoslivljaju svijeće. Molitvom za blagoslov svijeća moli se Gospodina da blagoslovi svijeće i usliši molitve naroda koji se sastao da ih ponese na slavu Njegova imena - daj nam ići putem vjere i ljubavi dok ne prispijemo k tebi, Svjetlu neugasivom.

O blagdanu sv. Blaža svake se godine po crkvama dijeli blagoslov grla. Svećenik s dvjema svijećama pristupi vjerniku i moli: "Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i svakog drugog zla!" Taj je blagoslov takozvana blagoslovina u Katoličkoj Crkvi. On se temelji na prastarjoj predaji po kojoj je sv. Blaž svojim blagoslovom spasio dječaka kome je u grlu zapela riblja kost. Kod blagoslovina Crkva moli Božju pomoć u raznim potrebama, a po zaslugama Isusa Krista i zagovoru svetaca.

Blagdan svetog Blaža (Vlaha), biskupa i mučenika, u Rimokatoličkoj Crkvi slavi se 3. veljače. Mučenik sv. Blaž (Vlaho), na latinskom Sanctus Blasius rodio se u Sebastii u ondašnjoj Maloj Armeniji kojom je upravljao Rim, to je današnji grad Sivas u središnjoj Turskoj. Ubijen je odrublivanjem glave oko 317. godine.

RASPORED SVETIH MISA

II. nedjelja kroz godinu

Pon.: 21.1. (u 7,30 sati) Sv. Agneza, djeвица i mučenica

Za + Ivu i Ambroža - Dobroslav Ljubičić

Uto.: 22.1. (u 17,00 sati)

Za ++ Lucu i Filipa Šarić - Toni Šarić

Sri.: 23.1. (u 7,30 sati)

Za + Franjku i Antu Bošnjak - Marina

Čet.: 24.1. (u 7,30 sati) Sv. Franjo

Saleški, biskup

Za ++ rod. Milu i Maru - Marijan Ivančić

Pet.: 25.1. Obraćenje sv. Pavla

-

Sub.: 26.1. (u 7,30 sati) Sv. Timotej i

Tit, biskupi

Iva Kutleša + Mate, n.o.

Ned.: 27.1. (u 9 sati)

Za + Jakova Čavarušića - Jozo Ivančić
Šeki

U 11 sati Missa pro populo

**NA III. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 2, 1-12

Uono vrijeme: Trećeg dana bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!« A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnateljju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.« Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana. Riječ Gospodnja.

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. A Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolici. I slavljen od svijetu, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotnji u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu svitak Knjige proroka Izaije. On razvije svitak i nađe mjesto gdje stoji napisano: Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje. Tada savi svitak, vrati ga poslužitelju i sjede. Oči svijetu u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

III. nedjelja kroz godinu

Pon.: 28.1. Sv. Toma Akvinski

-

Uto.: 29.1.

-

Sri.: 30. 1.

-

Čet.: 31.1. (u 17,00 sati) Sv. Ivan Bosco, svećenik

Za ++ Maru i Antu Kutleša - obitelj

Pet.: 1.2. (u 7,30 sati)

Za ++ Ružu i Antu Beljan - obitelj

Sub.: 2.2. (u 7,30 sati) blagdan - PRIKAZANJE GODPODINOVO - SVIJEĆNICA (blagoslov svijeća pod misama)

Za ++ Ivu i Milu Beljan - obitelj

8 sati: Za ++ Matu i Ružu Šola - Mirko Šola

Ned.: 3.2. (u 9 sati) Sv Blaž (Vlaho) Blagoslov grla

Za + Antu Šola - Ljuba

11 sati *Missa pro populo*

**NA IV. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Anđa Idolova 50KM, Mijo Kutleša Midan 100 Eura, Stipan Ljubičić 100 Eura, Iva Kutleša Mate 100KM, Miroslav Sučić 250 HRK, Krešo Sučić 100KM

Svakako da se može dogoditi greška bilo u tipkanju ili u drugome. Ukoliko je došlo do pogreške u imenu, zapisu ili da netko nije upisan, molim prijavite pa ću uredno ispraviti. Hvala lijepa.

Darovatelji za grijanje crkve:

Ob. Tirić 30KM, Anđa Idolova 30KM, Ante Perković Čanto 50KM, Cvita Ljubičić 50KM, Drago Kutleša 50KM, Miroslav Sučić 250HRK, Cvijko Čurić 60KM, Krešo Sučić 50KM, Ivan Bošić Dragutina 50 Eura

Za odvoz smeća:

Ante Pavić 20KM

Vjeronauk za krizmanike je petakom u 15 sati.
Vjeronauk za Prvopričesnike je subotom u 10i30.
Za druge razrede - po dogovoru.

Pretplatnici neka nastoje u skoro vrijeme uplatiti obveze prema tisku.

Hvala svima vama koji činite dar, - svoje vjerske dužnosti - prema crkvenim potrebama i redovini. Bog neka Vas čuva i blagoslovi.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed, dakako sve po dogovoru. Svete mise ili druge obveze uvijek možete naručiti prije ili nakon svetih misa. Po potvrde se dolazi osobno ili se obavjesti župnik i donesu potrebni podaci da bi se izdala potvrda. Za obred vjenčanja od 1.1.2019. ukinut je Slobodni list. Tako da je za Ženidbu potrebno imati Krsni list i Potvrdu o Tečaju.

Dozvoljavamo da kleveću i lažu one osobe koje priznaju da su zaboravili kako su imali majku.

BERTRAND RUSSELL

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!